

KIRÁNDULÁS az alsó tagozatosokkal

Az alsós osztályokkal 2023. szeptember 22-én együtt kirándultunk Budapestre. A Városligetet bejárva elsőként megtízóraiztunk, majd a Zene Háza zenélő játszóterén komponáltunk néhány zenei művet.

Egyedi kültéri eszközök mechanikus működtetésével hangokat, dallamokat, ritmusokat szólaltattunk meg. Különféle dobok, a burkolatban elhelyezett zenélő párnák, oszlopharangok, vagy a lábbal működtethető sípok voltak a zene eszközei.

A Néprajzi Múzeumba érve indult is a játékos körséta a múzeumban, amit a gyerekek nagyon élveztek, sok érdekességet tartogatott számunkra a kiállítások megtekintése. Az osztályoknak korosztályonként múzeumpedagógusok tartottak szórakoztató, érdekfeszítő órát, a gyerekek egy-egy történeten keresztül, játékos formában ismerkedhettek meg a kiállításokon szereplő tárgyakkal.



Az első osztályosok az Ellentétek-szigetére utazhattak egy kedves drámapedagógus irányításával. Bődönhajóra szálltunk és hatalmas viharba keveredtünk. Villámlás és mennydörgés közepette hajótörést szenvedtünk, így jutottunk el az Ellentétek Szigetére. Az új hajó építéséhez segítséget kellett kérni a szigeten élőkötől. Segítségért cserébe rendet raktunk a rejtőzködő ellentétpárok között, amelyek a kiállítás műtárgyai voltak. Ezeket megtalálva megkaptuk a segítséget és megépítettük az új hajót, amivel hazajutottunk. Tanulóink aktív és lelkes részesei voltak az egész folyamatnak.

A tetőteraszra felsétálva megcsodáltuk a kilátást, felfedezve Budapest néhány nevezetességét a távolban. Ezt követően jöhetett még egy kis játszótéri móka is.



A Városligeti Nagyjátszótér majd minden játékát örömmel kipróbálva szereztünk jó pillanatokat, minden kisgyermeknek szórakoztató, izgalmas élményt nyújtva. A gyerekek számára igen csábító volt az egyedülálló vizes pacsáló melynek nem lehetett ellenállni a nyári melegben. A kanyargó folyamokban, zsiliprendszereken, gátakon keresztül a gyerekek maguk szabályozhatták a víz magasságát. A nyári hőségben ez nem csak rendkívüli, de hűsítő is volt. Kis meglepetés és fagyizás várt hazaindulás előtt még a gyerekekre. Jó élményekkel gazdagodva tértünk haza.

Nagyné Szabó Mónika
Matyókáné Tóth Piroska
Juhászné Szeitz Szilvia
Szebeni Zsuzsa